

## 從「無牆」走進「幸福」世界》

詩篇 16：2 現代中文譯本的翻譯這樣說：「我對上主說：『你是我的主，你是我一切幸福的源頭。』」到底真正的幸福是甚麼？詩歌：「幸福」中唱出.....幸福是珍惜現在擁有的，感謝上帝供應；幸福是分享自己領受的，叫別人得利益；幸福是相信聖經所寫的，每句都是真理；幸福是卸下重擔給上帝，因祂必看顧你；「幸福」是看得見、摸得到、捉得實的一種奇妙東西。

疫情停止了醫院、院舍的服侍；感謝神的恩典，祂讓我們透過街頭佈道、社區關懷探訪，接觸到很多基層群體，包括清潔工友、兒童、婦女和獨居長者。街頭佈道神親自把生命帶進教會，又差影音使團行哥，在本堂推行社區關懷-幸福小組，並帶領波哥一家成功入戶，藉與新福協會合作，弟兄姊妹們一起關顧到初信家庭的需要，開展無牆進入人群當中，教會延伸至西貢街無牆-幸福小組。

最近，與旺角區鄰近教會羅志強牧師交流，他分享到教會由零開始，至今信主人數仍不斷增加，特別是年輕對象。羅牧師很欣賞信道十幸福社區關懷佈道（無牆教會）有幸福小組的概念，他鼓勵說：「你們有街頭佈道、有優勝條件，有一群熱心的義工，這個網絡做得好，將來能培訓出更多領袖，可以細胞小組再發展幸福小組，目前，已有三個明確方向，第一，屬於本堂的幸福小組，第二，屬於無牆的幸福小組，第三，屬於街頭佈道的幸福小組，不要急！只要按步就班，自然就有更多的羊進入，教會就能興旺起來。」

這不是安慰的說話。想當年，羅牧師教會人數不多，至今，整間教會的會友都在傳福音，特別是年輕人。再次見證幸福小組的威力。

「幸福」是需要雙方互相付出的。從上帝來的是永遠的、是信實的、是值得我們百分之百倚靠的。也因為這樣，我們才可能擁有全人一身心靈完全的滿足及幸福。就像詩篇 16：9 所講的『我的心歡喜，我的靈快樂，我的肉身亦要安然居起。』因此在人際關係中，我們都要學習彼此關懷，透過彼此的『愛』才能領生命走進真正的『幸福』世界。

李綺雯傳道  
2021/07/11